FACONS DE COMMANDER...
WAYS TO ORDER...

INTERNET

TELEPHONE

FAX




Roulements et coussinets
Bearings and bushings

Roulements et coussinets

Bearings and bushings

N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT.  DIAMETREINT.  HAUTEUR N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT.  HAUTEUR

PART NO. (QTY) = OEM NO. el OUTSIDEDIAM.  INSIDEDIAM.  HEIGHT PART NO. (QTY) = OEM NO. Ll OUTSIDEDIAM.  INSIDEDIAM.  HEIGHT
ARIENS ARIENS
Traction ‘ 1-3/8” ‘ 1/2” ‘ 7/16” Roulement d’essieu / Hex shaft bearing 1-3/8” 9/16”" 4347
198-557 (1) | 05408000  pou soufieuses modéle / its snowtfrowers model #824 107-209 (1) | 05413700 Pour ondeuses auto-propulsées 1962 et plus récent
924018, 924020, 924022, ST624, ST724, ST824, ST732 911035, 911037, 911309, 911310, 911311
Essieu / Jackshaft ‘ 1-3/8” ‘ 5/8” ‘ 7/16” Roulement de roue / Wheel bearing 1-3/8” 3/4” 1/2”
198-558 (1 05403900 107-207 (2) 05416200 @ Pourla plupart des tondeuses 21” avec reglage de hauteur de coupe arriere
1 936006, 936008 (...009, ...010, ...011, 012, 013) 2 Fits most 21 mowers with rear height adjustment
301, 302, 303, 304
911022
Roulement a hilles / Roller bearing 1.525” .750” .650” Coussinets d’essieu / Shaft bushings 3/4” 1/2" 5/8”
107-203 (1) = 05404500 Pour tondeuses intermédiaires de 38” modelr #935009, 13, 14 et 20 HP 107-127 (6) 05511000 EI'::]Z??U%?; 'gilgn?gt;ﬁb? g% ;5 /16
Fits intermediate mower drive bearing for 38” modle #935009, 13, 14 & 20 HP 932027 932044, 932200
Ventilateur / Fan 1-3/4” 3/4” 1/2” Coussinets d’essieu / Shaft bushings 3/4” 1/2” 3/4”
05520600
198-550 (1) = 05406300 | Pour roulement de I'arbre d’entrée des souffleuses 107-123 (6) = 05511100 | Diametre extérieur du rebord: 1”
For snowthrower input shaft support bearing Flange outside diameter; 1”
922024, 922025 920001, 920007, 932303, 932304, 932305
Roulement d’essieu / Shaft bearing 1.750” .881” .500” 05500111 Traction 3/4” 5/8” 1/2”
> 05502600
198-554 (1) 05409300  Pour souffleuses modele #924 107-122 (6) 5500020 | Pour modéles / Fits models : 924084, 924085, 924086, 924087,
Fits snowthrowers model 924 924091, 924092, 924313, 924314, 924315, 924316
924040, 924042, 924044, 921001, 921002, 921003 ’ ’ ’ ’ ’
Roulement d’axe / Axle bearing 27 1” 9/16” Coussinets d’axe / Axle bushings 1” 3/4” 5/8”
198-551 (1) 05405200 107-121 (6) 05503900  poyr modgles / Fits models : 932001, 932004, 932006, 932014
92442, 924044, 924046, 911102, 911133 932017, 932018, 932019, 932020, 932022, 932023
Roulement d’axe / Axle bearing 2.180” 1.129” .627” Coussinets d’essieu / Shaft bushings 17 3/4” 3/4”
198-555 (1) = 05417700 | Pour souffleuses modéle #924 107-125 (6) 05511200  Rebord/flange: 1-1/4”
Fits snowthrowers model #924 Pour modeles / Fits models : 924046, 924048, 924036, 924050,
924027, 924036, 924039, 924107, 924108 924038, 924039, 924040, 924072, 924073, 924071
Roulement / Bearing 1-3/8” 5/8” 7/16” Coussinets d’essieu / Shaft bushings Hex 3/4” 3/4”
05521600 1. ”
107-200 (1) 05415100 Pour plateau de coupe de tracteur 107-351 (6) 05515100 gebord/zfalnge. ! 7/;6 bl - 932044
For fractor cutting decks our souffleuses / For snowblowers :
Tracteurs / Tractors : 936320, 936330
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-27/32” 25/32” 9/16” Coussinets a rebord / Flanged bushings 7/8” 3/4” 21/32”
198-619 (1) 05412300 107-129 (6) 05521600 | Aebord/flange: 1-1/8"
Pour modeles / Fits models :
ST-524, ST-724
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1.781” 3/4” .610” Coussinets de roues / Wheel bushings 1-1/8” 3/4” 5/8”
05407300
107-201 (1) 05412000 107-128 (6) 05502800 Pour modeles de souffleuse/ Fits snowblower models :
12970, 12971, 12972, 12979, 12981, 12982, 12984, 12995
10 esfdirect.com esfdirect.com 11



12

Roulements et coussinets

Bearings and bushings

Roulements et coussinets
Bearings and bushings

Rebord / flange: 1”

N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT.  DIAMETRE INT.  HAUTEUR
PART NO. (07('Y) ) DEM RO HE UL OUTSIDEDIAM.  INSIDEDIAM.  HEIGHT
ARIENS

Coussinets d’essieu / Shaft bushings 1-1/8” 7/8” 5/8”
107-350 (6) 05502200

Rebord / flange: 1-1/2”

Pour différentiel / Differential bushings 17 7/8” 5/8”
107-120 (6) 05503000 | Rebord / flange: 1-1/4”

Pour modeles / Fits models:

910, 924

Coussinets d’essieu / Shaft bushings 1-1/8” 17 5/8”
107-126 (6) 05512200 porory / frange: 1-1/2"

924027, 924036, 924039, 924050, 924054

Coussinets de tariére / Auger bushings 1-1/8” 1” 5/8”
107-124 (6) = 05503500 | por modsles / Fits models: 924024, 924036, 924038, 924039, 924040,

924046, 924048, 924050, 924071, 924072, 924073

Support de roue en plastique / Plastic wheel mount 1” -
198-545 (1) 01202300

Utiliser avec / Use with : #107-120

BOBCAT / RANSOMES

Roulement / Bearing 1-3/8” 5/8” 7/16”
198-617 (1) = 38046N Pour boitier d’embrayage a vitesse variable

Fits variable speed gear box

Roulement d’arbre / Spindle bearing 2-7/16”" 25mm 21/32”
198-635 (1) = 35008N

Scellé / Sealed

Roulement d’arbre / Spindle bearing ‘ 1.575” .635” ‘ 4757
107-101 (1) 48094-A  poyr modgle / Fits models

Scag: SM

BOLENS

Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-27/32” 25/32” 9/16”
198-619 (1) 1728255

Coussinets / Bushings 7/8” 3/4” 3/4”
107-676 (4) 1185035

esfdirect.com

N° DE PIECE (QTE DIAMETRE EXT.  DIAMETRE INT.  HAUTEUR
PART NO. (07('Y) ) DESCRIPTION OUTSIDEDIAM.  INSIDEDIAM.  HEIGHT
CUB CADET
Roulement de roue / Wheel bearing 1-3/8” 3/4” 1/2”
384881-R94
107-207 (2) 384881-R93 | Pour la plupart des tondeuses 21” avec réglage de hauteur de coupe arriére
Fits most 21” mowers with rear height adjustment
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1.781” 3/4” .610”
465003-R91,
107-201 (1) | 470880-R91, | 14y Bt 14000, 30042SR, 14001, 51048SR, 14002
Yazoo: YR60, YR76
DIXIE CHOPPER
Roulement de roue / Wheel bearing 1-3/8” 3/4” 1/2”
107-219 (1) 10205 Roue avant tracteur / Tractor front wheel
Pour la plupart des tondeuses 21” avec réglage de hauteur de coupe arriere
Fits most 21” mowers with rear height adjustment
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 5/8” 7/16”
198-558 (1) 67205
DIXON
Roulement / Bearing 1.781” 3/4” .610”
107-200 (1) 5028
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1.781” 3/4” .610”
107-201 (1) 6011
EXMARK
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 5/8” 7/16”
303051
198-617 (1) | {53051
GILSON
Roulement de roue / Wheel bearing 1-3/8” 3/4” 1/2”
384881-R94
107-207 (2) 384881-R93 | Pour la plupart des tondeuses 21” avec réglage de hauteur de coupe arriére
Fits most 21” mowers with rear height adjustment
esfdirect.com

13



Roulements et coussinets
Bearings and bushings

Roulements et coussinets

Bearings and bushings

N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT.  HAUTEUR N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT.  HAUTEUR

PART NO. (TY) ~ OEM NO. DESCRIPTION OUTSIDE DIAM.  INSIDE DIAM.  HEIGHT PARTNO. (QTY) = OEM NO. DESCRIPTION OUTSIDE DIAM.  INSIDEDIAM.  HEIGHT
GRAVELY JACOBSEN
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 3/4” 1/2” s10427 Roulement d’arbre / Spindle bearing 2.045” .985” .587”
107-201 (1) 120050 198-620 (1) = 350759 poyr Tyrfcat 50” et 60”
345050 Fits 50” & 60” Turfcat
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 5/8” 716" Roulement d’arbre / Spindle bearing 2.440” 1.178” .627”
198-551 (1 67205
(1) 198-621 (1) 350759 poyr Turfcat 72”
Fits 72" Turfcat
Coussinets a rebord / Flanged bushings 7/8” 3/4” 21/32”
JOHN DEERE
107-129 (6) 55216 Rebord / flange: 1-1/8” . » » »
Pour les séries Sierra et High Sierra, les tracteurs 4T et les souffleuses Traction 1-3/8 1/2 7116
Fits Sierra & High Sierra series, 4T tractors & snowthrowers
HONDA 198-557 (1) | Amr22117 Pour souffleuses modele #824
For snowthrower model #824
Roulement / Bearing 32mm 15mm 9mm
. . Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 5/8” 7/16”
198-564 (1) 96140-60020-10  Roues arrieres tondeuses Honda commerciales
Honda commercial lawnmower rear wheels
- AM122119
Modeles /Models : HS50, HS70, HS80 198-617 (1)
Roulement de tariére / Auger bearing 40mm 17mm 12mm
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-9/16” 21/32” 15/32”
198-566 (1) | 96150-62030-10 po o es / Fits models :
HS520-621, HS624, HS828 198-618 (1) = JD8535  pyyr modéles / Fits models :
#F710, #725
Ventilateur ¢ Fan 42mm 20mm 12mm
Ventilateur souffleuse / Fan Snowblower 1-3/4” 3/4” 1/2”
198-565 (1) | 96150-60040-10  Roulements 2 billes radiaux / Radial ball bearing eriateur souttied wolow
Pour modeles / Fits models :
- AM122158
HS50, HS55, HS70, HS80, HS624, HS828 198-550 (1)
Roulement de roue / Wheel bearing 1.850” 787" .551”
- _VA4- . N Roulement de roue / Wheel bearin 1-3/8” 3/4” 1/2”
198-619 (1) | 91102-VA4-013 Pour la plupart des tondeuses 21” avec réglage de hauteur de coupe arriére AM127304 9
Fits most 21” mowers with rear height adjustment
! wers wi '9 u 107-207 (1) AM35443 | Avec ouverture pour la graisse
JACOBSEN AMTI83T5 | \ith open back race for grease penetration
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 5/8” 7/16” Roulement  billes / Ball Bearing 1781 3/4” 610"
198-617 (1) 552234 79504-AB
107-201 (1) = JD929%
JD9239
302010 Roulement a rouleaux / Roller bearing - 3/4” .650”
107-203 (1) 311960 Roulement a billes / Roller Bearing - 3/4” .650”
808089 Conique / Taper AM122120 - :
107-203 (1) JDg1gs | Pour modéles / Fits models :
2243, 2653, 3215, 3235
Conique - Taper
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-27/32” 25-32” 9/16”
198-619 (6) = JD7677R | Nouveaux modeles / New models
48”,54”
esfdirect.com esfdirect.com 15



Roulements et coussinets Roulements et coussinets

Bearings and bushings Bearings and bushings
N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETREINT.  HAUTEUR N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETREINT.  HAUTEUR
PART NO. (07('Y) ) DEM RO DESCRIPTION OUTSIDEDIAM.  INSIDEDIAM.  HEIGHT PART NO. (07('Y) ) BEM N, DESCRIPTION OUTSIDE DIAM.  INSIDEDIAM.  HEIGHT
JOHN DEERE MASSEY-FERGUSON
Roulement d’essieu / Hex shaft bearing 1.750” .881” .500” Roulement d’essieu / Hex shaft bearing 1.750” .881” .500”
198-554 (1) = AM122117  poyr souffleuse modéle #924 107-203 (1) | 831-054M1  poyr souffleuse modéle #924
Fits snowthrower model #924 Fits snowthrower model #924
Roulement d’arbre / Spindle bearing 2.045” .984” 587" Roulement d’arbre / Spindle bearing 2.045” .984" 587"
M63810 M63810
198-620 (1) m8sg251 | Série 400 Series 198-619 (1) M88251
607!
Coussinets de roue / Wheel bushings 1-3/8” 5/8” 1/2” MTD
Roulement d’arbre / Shaft bearin 1-3/8” 4377 1/2”
107-219 (1) | PT8894  poyr roue PT86E39 g
For wheel PT8639 198-557 (1) 741-0133 | Pour souffleuse modele #824
Fits snowthrower model #824
Coussinets d’axe / Axle bushings 1” 3/4” 5/8” Hexagonale © Hexagonal
107-121 (6) M127082 Roulement d’arbre / Shaft bearing 1-5/8” 11/16” 21/32”
198-658 (1) 741-0563 | poyr souffleuse a deux phase, comprend 'anneau de retenue
941-0563 | Fits two stage snowthrower and includes retainer ring
Coussinets a rebord / Flanged bushings 7/8” 3/4” 21/32” Hexagonale © Hexagonal = Serie 400 - 600 Series
107-129 (6) M127093 | popora / flange: 1-1/8” Roulement d’arbre / Spindle bearing 2" 3/4” 9/16”
95216 Pour les séries Sierra et High Sierra, les tracteurs 4T et les souffleuses
Fits Sierra & High Sierra series, 4T tractors & snowthrowers 198-559 (1)  741-0132
Coussinets a rebord / Flanged bushings 1-1/8” 1” 5/8”
107-124 (6) M124417 Ventilateur / Fan 1-27/32” 3/4” 9/16”
Pour tarieres / For augers 941-0309
198-560 (1) 7410309
LAWN-BOY
Roulement a billes / Roller Bearing 1-1/8” 3/4” 5/8” Roulement / Bearing 1-1/8” 3/4” 5/8”
254-78
107-203 (1) 1140 Pour tondeuses intermédiaires de 38” modéles # 935009, 13, 14 et 20 HP 198-567 (1) | 741-0310 | e 112"
700417 | Intermediary mower drive bearing for 38” cut modle #935009, 13, 14 & 20 HP ge:
Roulement conique e Taper bearing
Roulement variateur / Variator bearing 9/16” 3/4” 9/16”
741-0404
198-571 (1) ' 9410404
Roulement a aiguilles / Needle bearing 1-7/16” 7/8” -
198-561 (1) = 741-0184
Ventilateur / Fan 1-5/8” 11/16” 7/16"
941-04024
198-553 (1) = 941-0185
741-0185

16 esfdirect.com esfdirect.com 17



18

Roulements et coussinets

Bearings and bushings

Roulements et coussinets
Bearings and bushings

N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT.  HAUTEUR
PART NO. (O}Y) ) DEM RO DESCRIPTION OUTSIDE DIAM.  INSIDE DIAM.  HEIGHT
MTD
Roulement d’arbre / Spindle bearing ‘ 1-3/8” 5/8” ‘ 716"
198-558 (1) 741-0155
Pour arbre hexagonale e For Hexagonal shafts
Roulement d’arbre / Spindle bearing ‘ 1.575” .635” ‘ 4757
941-0524
107-101 (1) 741-0524
Roulement de roues / Wheel bearing 1-3/8” 3/4” 1/2”
741-0141
107-207 (2) 941-0141 | Avec ouverture pour la graisse
With open back race for grease penetration
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-27/32" 25/32” 9/16”
741-0919
198-619 (1) 941-0919
Coussinets de réservoir / Tank bushings 3/8” 1-1/16” 5/8”
735-0149
137-107 (2) 935-0149
Coussinets (bronze) / Bushings (brass) 3/4” 1/2” 19/32”
748-010 8
107-629 (6) 948-0108 | Rebord / flange: 1”
Coussinets a rebord / Flange bushings 7/8” 5/8” 5/8”
748-0110
107-085 (6)
948-0110 | peporg / flange: 1-1/8”
Coussinets de tariére / Auger bushings 1-1/2” 3/4” 5/8”
107-623 (6) 741-0300 | Repord / flange: 1-3/4”
Plastique e Plastic
Coussinets de tariére / Auger bushings 1-1/2” 3/4” 5/8”
107-622 (6) 741-0300  Reporg / flange: 1-3/4”
Bronze e Brass
.938” 3/4” 15/16”
941-0339
107-638 (2) 741-0339 | Goussinets a rebord / Flange bushings
Rebord / flange: 1-1/8”

esfdirect.com

N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DESCRIPTION DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT.  HAUTEUR
PART NO. (QTY) OEM NO. OUTSIDE DIAM.  INSIDE DIAM.  HEIGHT
MTD
Coussinets de roue / Wheel bushings 7/8” 3/4” ‘ 17
107-637 (6) = 741-0401 , .
Plastique e Plastic
Coussinets / Bushings 7/8” 3/4” ‘ 3/4”
107-624 (6)  748-0171 Pour différentiel / For differential
Rebord / flange: 1-1/8”
Bronze e Brass
Coussinets de roues / Wheel bushings 1-3/4” 3/4” 3/4”
107-621 (6)  741-0490 | Reporg / flange: 1-1/2”
Bronze e Brass
Coussinets de tariére / Auger bushings 7/8” 13/16” 5/8”
107-636 (6) = 741-0493A | Roporg / flange: 1-1/16”
Plastique e Plastic
Coussinets / Bushings 1-1/8” 7/8” 1-1/8”
107-617 (6)  741-0217  Pour boite d’engrenage de souffleuse / For snowblower gear box
Rebord / flange: 1-3/4”
Bronze e Brass
Coussinets de tariére / Auger bushings 1-1/2” 17 3/4”
107-620 (6) = 741-0192 | Reporq / flange: 1-3/4”
Bronze e Brass
Coussinets de roues / Wheel bushings 1-1/2” 17 3/4”
107-619 (6)  741-0244 | ponirg ) flange: 1-3/4”
Coussinets de tariére / Auger bushings 1-1/8” 1-1/16” 3/4”
107-635 (6) = 741-0494A | Reporq / flange: 1-3/8”
Plastique e Plastic
Coussinets a rebord / Flange bushings 7/8” 5/8” 5/8”
948-0227A
107-087 (6) 748-0227A
748-0229
Coussinets a rebord / Flange bushings 3/4” 5/8” 3/4”
107-627 (6) 748-0184 | Rebord / flange: 1-1/8”
Coussinets de roue avant pour tracteurs et rotoculteurs #375, 380, 405 et 410
Front wheel bushings for riders, also fits garden tiller #375, 380, 405 & 410
esfdirect.com

19



Roulements et coussinets Roulements et coussinets

Bearings and bushings Bearings and bushings
N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT. HAUTEUR N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT. HAUTEUR
PART NO. (07('Y) ) DEM RO DESCRIPTION OUTSIDE DIAM.  INSIDE DIAM.  HEIGHT PART NO. (07('Y) ) DEM RO DESCRIPTION OUTSIDE DIAM.  INSIDE DIAM.  HEIGHT
MTD MURRAY - NOMA
Coussinets a rebord / Flange bushings 7/8” 5/8” 5/8” Roulement a aiguilles / Needle bearing ‘ 1-3/4” ‘ 3/4” ‘ -
741-0225 | Rebord / flange: 1-1/4” _ o
107-092 (6) | o,4_9p5  Pour tracteurs & moteur frontal de 38” et 42” de coupe; 6 cotés 198-563 (1)  S0684MA  Byite engrenage avant
Fits 38” & 42” cut front engine riders; 6 sides Trust gear box
Plastique e Plastic ‘ ‘ ‘
. R R . Coussinets de tariére / Auger bushings 1-7/8” 43/64” 3-3/4”
Roulement de roues / Wheel bearing 1 3/ 1 54837MA
741-05060 107-113 (1 577023 i
107-739 (1) | 7419340  Pour modeles de la Série 600 (1) 572925 Supportet coussinet
Fits 600 Series Models Support and bushing
Coussinets a rebords / Flange bushings 11/16” 1/2” 51/86” Coussinets de roue / Wheel bushings 1-1/8 3/4 716
741-0324A 107-354 (1 5954MA i
107-631 (2) 941-0324 | Rebord / flange: 17 0)) (B}ou§3|net etljvelc flaque
Plastique, Hex e Plastic, Hex earing and piate
Coussinets de roues / Wheel bushings 13/16" 5/g” 1" Coussinets de roue / Wheel bushings 1-1/8” 7/8” 5/8”
107-625 (6) 741-0487 107-355 (2)  780037MA | Goyssinet avec plague
941-0487A | prastique o Plastic Bearing and plate
Coussinets / Bushings 3/4” 5/8” 17 Roulement de ventilateur / Fan bearing 2" 7/8” 1/2"
- 85087MA
107-088 (6)  748-0855 | Repord /flange: 1" 198-552 (1)
Bronze e Brass
MURRAY - NOMA Roulement de ventilateur / Fan bearing 2" 7/8” 9/16”"
9648MA
Tariére / Auger 40mm 17mm 12mm 198-549 (1) 761507MA | Avec boitier et clé 3/16”
198-566 (1) 7;32?3M|GA With cage and 3/16” key.
43846MA Roulement de ventilateur / Fan bearing 2" 17 9/16”
Roulement de roues / Wheel bearing 1.102” AT2" 315 198-551 (1) = 85086MA
198-601 (1)  579863MA
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 5/8” 7/16”
Roulement souffleuse / Snowblower bearing| 1-5/16" 5/8” 7/16” 107-100 (1) Pour arbre d’entrainement No. 192-300
49562MA Upper bearing for spindle No. 192-300
198-547 (1) 580781MA
1501389MA Roulement d’arbre / Spindle bearing 1.575”" .635” 475"
Coussinets de roue / Wheel bushings 7/8” 3/4” 1” 107-101 (1) 492574 Pour arbre d’entrainement No. 192-300
107-637 (6)  578572MA Lower bearing for spindle No. 192-300
Plastique e Plastic Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-9/16” 21/32” 15/32”
198-618 (1) 49562 2 roulement requis par arbre
2 bearings required per quill

20 esfdirect.com esfdirect.com 21



Roulements et coussinets Roulements et coussinets

Bearings and bushings Bearings and bushings
N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT.  HAUTEUR N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT.  HAUTEUR
PART NO. (07('Y) ) DEMNp,  DESCRIPTION OUTSIDE DIAM.  INSIDE DIAM.  HEIGHT PART NO. (07('Y) ) DEM RO, DESCRIPTION OUTSIDEDIAM.  INSIDEDIAM.  HEIGHT
MURRAY - NOMA MURRAY - NOMA
Coussinets de réservoir / Tank bushings ‘ .615” ‘ .356” ‘ - ‘ 1-3/8” ‘ 3/4” ‘ 5/8”
137-107 (2) = 42690 107-033 (2)  39979vMA | Coussinets de roues a rebord / Flange wheel bushings
Pour modeles 3189-0300 et 5290-2100; 32” de coupe
Fits models 3189-0300 & 5290-2100; 32" cut
Coussinet de roue / Wheel bushing ‘ 1/2” ‘ 3/8” ‘ 7/16” Coussinet de roue / Wheel bushing ‘ 1-3/8” ‘ 3/4” ‘ 9/16”
107-657 (1) | 50712MA 107-104 (6) 403056
Rebord / Flange 0OD: 11/16”
Coussinet de roue / Wheel bushing 3/4” 1/2” 5/8” Coussinet de roue / Wheel bushing 1-3/8” 3/4” 17
85504MA 91334MA
107-352 (6) | :s3500mn 107-654 (1) = 24367mA | Pour tracteurs 36, 38" et 40” de pont
Rebord / Flange OD: 15/16” 491334MA | Fits 36”7, 38” & 40”front engine riders
Plastique e Plastic
Coussinets / Bushings 7/8” 3/4” 3/4” Coussinet a rebord / Flange bushing 7/8” 3/4” 11/16”
107-356 (6) = 53731MA pite d'en 107-103 (6) = 090035MA
grenage avant de souffleuses 41797
Snowblower front gear box Rebord / Flange 0D: 1-1/8
Coussinets / Bushings 7/8” 3/4” 1” Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 3/4” 3/4”
313887MA aané i
107-351 (6) | “'53g35 | Reord/Flange 00: 1-3/16" 107-110 (1) = 40195  Impregné de graphite
Hexagonale e Hexagonal Graphite Impregnated
g g Rebord / Flange OD: 1-9/16”
Coussinets d’axe / Axle bushings 1-1/8” 3/4” 3/4” Coussinets / Bushings 1” 3/4” 3/4”
107-353 (6) | 581730MA 107-112 (1) | 52407 poyr tracteurs 12 HP modéles #3912-081 et 3912-082 avec unité de coupe 39”
421 - - pe 39
frebord / Flange 0D: 1-3/16 Fits 39” cut, 12 HP, Front engine rider models #3912-081 & 3912-082
Coussinet de roue / Wheel bushing 13/16” 3/4” 4-1/4” SCAG
107-660 (1) | 585591NA Roulement / Bearing 1-3/8” ‘ 5/8” ‘ 7/16”
Plastique e Plastic
198-617 (1) 48224 Pour boitier d’engrenage a vitesse variable
; i Fits variable speed gear box
Coussinets / Bushings 1-1/8” 7/8” 1-1/8”
107-659 (2) | 313866MA Rebord / Flange 0D: 1-1/4” Roulement d’arbre / Spindle bearing 1.575” .635” A75”
Boite d’engrenage avant 48101-01
Front gear box 107-101 (1) 48102 | Pour modéle SM
Fits SM models
Coussinet d’essieu de roue / Shaft bushing 1-1/8” 7/8” 5/8”
107-350 (6) | gononia SIMPLICITY
Rebord / Flange OD: 1-1/2” . . » » »
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8 ‘ 5/8 ‘ 7/16
Coussinets / Bushings 1-1/4” 1”7 1”7 198-558 (1) | 1665521SM
313870MA
107-661 (1) 53743MA | Boite d’engrenage avant
Front gear box

22 esfdirect.com esfdirect.com 23



Roulements et coussinets Roulements et coussinets

Bearings and bushings Bearings and bushings
N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT.  HAUTEUR N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DIAMETRE EXT.  DIAMETRE INT.  HAUTEUR
PART NO. (07('Y) ) DEM RO, DESCRIPTION OUTSIDEDIAM.  INSIDE DIAM.  HEIGHT PART NO. (07('Y) ) DEM RO, DESCRIPTION OUTSIDE DIAM.  INSIDE DIAM. HEIGHT
SIMPLICITY SNAPPER
Roulement d’arbre / Spindle bearing ‘ 1-9/16” ‘ 21/32” ‘ 15/32” Roulement de roue / Wheel bearing ‘ 2-3/64” ‘ 63/64” ‘ 19/32”
7019572YP
198-618 (1) = 1705897SM 198-620 (1) | 7-9813  poyr serie ZTR, 427, 48” et 60” de coupe
1-9872 | Fits 7TR Series, 42”, 48 & 60” cut
Roulement a rouleaux / Roller bearing ‘ 1.525” ‘ .750” ‘ .650” Coussinets / Bushings ‘ 1/2” ‘ 3/8” ‘ 3/8”
107-203 (1) 154393 | Pour tondeuses intermédiaires de 38” modéles #935009, 13, 14 et 20 107-750 (1) Pour barre d’accouplement

Intermediate mower drive bearing for 38” models #035009, 13, 14 & 20

Roulement conique e Taper bearing Tie rod bushing

Roulement d’arbre / Spindle bearing 1.781” .750” .610” TECUMSEH
107-201 (1) 108202 Coussinets / Bushings 3/8” ‘ 1-1/16” ‘ 5/8”
137-107 (2) Pour réservoir
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-27/32” 25/32” 9/16” Fortanks
198-619 (1) 118011 TORO
108-3765 Roulement de tariere / Auger bearing 1.578” ‘ .669”" ‘ 4757
198-618 (1) 27820
Coussinets de roue / Wheel bushings 1-1/8” 3/4” 5/8” - (1 251-277 | Pour modéles S-200, 620, CCR2000

61-8780 | Fits models S-200, 620, CCR2000
107-128 (6) = 2156316SM | poyr modgles 3100, 4200, 5200 et 6500

Fits models 3100, 4200, 5200 & 6500 Roulement / Bearing 1-3/4” 3/4” 1/2”
SNAPPER 198-550 (1)  251-207 | Byite ¢engrenage de souffleuse

Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 5/8” 7/16” Snowblower gear box
107-200 (1) 7011_%7755%“’ . Roulement / Bearing - 3/4” .650”

Pignon / Sprocket R )

107-203 254-78 | Pour modeles / Fits models :
Roughmaster, Spartan, Reelmaster
Roulement / Bearing 1-3/8” 5/8” 7/16”" Roulement conique e Taper bearing
7014514YP s . . " » »
198-617 (1) Z-ngi Pour boftier d’engrenage 2 vitesse variable Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-27/32 25/32 9/16
i Fits variable speed gear box . 251-297
198-619 951-8
1-2390 Roulement de roue / Wheel bearing 1.380” .750” .495”
107-207 (1) ;Zgggg Collet / Collar OD: 1” Roulement de ventilateur / Fan bearing ‘ 2-1/32 ‘ 7/8” ‘ 1-116”
1-5474 | Pour les tondeuses auto-propulsées 198-553 251-224
Fits self-propelled mowers Série 800 & 900 Series
Roulement d’arbre / Spindle bearin 1.781” .750” .610”
7013313YP b g Roulement de roue / Wheel bearing | 1-1/8" | 1/2° | 5/16
107-201 (1 1-3313
M 5-4073 198-569 52-2450 | pour tondeuses commerciales 21”
For 21” commercial mowers

Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-27/32” 25/32” 9/16” Roulement de roue / Wheel bearing 1-27/32" 25/32” 9/16”

198-619 (1) 7011_22%22?" 107-207 251-210 | Avec ouverture pour la graisse

With open back race for grease penetration

24 esfdirect.com esfdirect.com 25



Roulements et coussinets

Bearings and bushings

N° DE PIECE (QTE) N° OEM

Roulements et coussinets
Bearings and bushings

DESCRIPTION

DIAMETRE EXT. DIAMETRE INT. HAUTEUR

N° DE PIECE (QTE)  N° OEM DESCRIPTION DIAMETRE EXT. DIAMETREINT.  HAUTEUR
PART NO. (QTY) OEM NO. OUTSIDE DIAM.  INSIDEDIAM.  HEIGHT
TORO
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 3/4” ‘ 1/2”
251-351
107-201 (1) 109842
31-0530
Roulement d’arbre / Spindle bearing 2.047” .9” ‘ .590”
52-2450
198-620 (1) o51-257 | Pour les modéles 1977 de Groundmaster et plus vieux
61-8050 | Fits 1977 and older Groundmaster models
Coussinets de réservoir / Tank bushings 3/8” 1-1/16” 5/8”
137-107 (2) = 46-6560
Coussinets / Bushings 5/8” 1/2” 11/16”
107-674 (2) = 256-219 | Rebord/Flange OD: 7/8”
Arbre hexagonale
Hexagonal shaft
Coussinets / Bushings 7/8” 3/4” 3/4”
107-676 (4)  256-215  Repord / Flange OD: 1”
Coussinets sphérique / Spherical bushings 1-11/16” 7/8” 1-1/4”
63-3450
107-679 (2)  12-8789 o parpre du ventilateur #521 4 824
26-6100  Fits jmpeller shaft #521 through 824
Coussinets / Bushings - 7/8” 1-1/8”
107-675 (2) | 20-1010
Coussinets / Bushings 17 7/8” 3/4”
107-680 (2)  256-205 N _
Intérieur de roue / Inside wheel
Roulement de tariére / Auger bearing 1-1/4” 1” 17
107-677 (2)  256-237
Roulement de tariére / Auger bearing - 1” 1-11/16”"
107-678 (2) = 20-0980

26 esfdirect.com

PART NO. (QTY) ~ OEM NO. OUTSIDE DIAM.  INSIDE DIAM.  HEIGHT
TROY BILT
Roulement / Bearing 1-3/8” 5/8” 716"
1185169
1185436
107-200 (1) 1820278
1701132
Roulement / Bearing 1-27/32” 25/32” 9/16”
1185121
198-619 (1) 1728255
WALKER
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1-3/8” 7/8" 7/16”
198-558 (1) 5037-1
Roulement d’arbre / Spindle bearing 1.781” 3/4” .610”
107-201 (1) 5265
YAMAHA
Roulement de ventilateur / Fan bearing 1-5/8” 11/16” 7/16”
93306-20331-00
198-710 (1) | g3306-20348-00
PALIER A CHAPEAU / PILLOW BLOCK
- 1” -
198-751 (1) UCP205-16
ROULEMENT A REBORDS / FLANGED BEARING
- 1” -
198-761 (1) | UCFL205-16
esfdirect.com

27



Roulements et coussinets Roulements et coussinets

Bearings and bushings Bearings and bushings

@ D D

D ®

SERIES 6000
No. Roulement DI DE H
198-600 6000-2RS 10mm 26mm 8mm
198-601 6001-2RS 12mm 28mm 8mm
198-602 6002-2RS 15mm 32mm 9mm
198-603 6003-2RS 17mm 35mm 10mm
198-604 6004-2RS 20mm 42mm 12mm
198-605 6005-2RS 25mm 47mm 12mm
198-606 6006-2RS 30mm 55mm 13mm
198-607 6007-2RS 35mm 62mm 14mm
198-608 6008-2RS 40mm 68mm 15mm

SERIES 6200
No. Roulement DI DE H
198-615 6200-2RS 10mm 30mm 9mm
198-616 6201-2RS 12mm 32mm 10mm
198-617 6202-2RS 15mm 35mm 11mm
198-618 6203-2RS 17mm 40mm 12mm
198-619 6204-2RS 20mm 47mm 14mm
198-620 6205-2RS 25mm 52mm 15mm
198-621 6206-2RS 30mm 62mm 16mm
198-622 6207-2RS 35mm 72mm 17mm
198-623 6208-2RS 40mm 80mm 18mm
198-624 6209-2RS 45mm 85mm 19mm
198-625 6210-2RS 50mm 90mm 20mm

SERIES 6300
No. Roulement DI DE H
198-630 6300-2RS 10mm 35mm 11mm
198-631 6301-2RS 12mm 37mm 12mm
198-632 6302-2RS 15mm 42mm 13mm
198-633 6303-2RS 17mm 47mm 14mm
198-634 6304-2RS 20mm 52mm 15mm
198-635 6305-2RS 25mm 62mm 17mm
198-636 6306-2RS 30mm 72mm 19mm

28 esfdirect.com esfdirect.com 29



